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Die Widap AG zählt zu den führenden Anbietern kundenspezifischer Leistungswiderstände und Lastbänke. 

Unsere besondere Stärke liegt im Engineering und in der Entwicklung innovativer Lösungen in den Bereichen 

Widerstands- und Bahntechnik, Netzqualität und Energiemanagement. 

In den Bereichen Leistungswiderstände und Bahntechnik entwickeln wir für namhafte internationale Kunden aus 

Industrie und Bahnsektor individuelle Lösungen – darunter Widerstandskombinationen, Bremswiderstände und 

Heizsysteme für Schienenfahrzeuge.  

 

Als international tätiges KMU mit Hauptsitz in der Schweiz und Niederlassungen in Deutschland und Italien 

beschäftigen wir rund 100 Mitarbeitende. Wir bieten ein innovatives, abwechslungsreiches Arbeitsumfeld, in dem 

Sie aktiv mitgestalten und den Erfolg Ihrer Arbeit unmittelbar erleben können. 

 
Projektleiter /-in Elektrotechnik (m/w/d) 80 – 100% 
 

Arbeitsort: 3185 Schmitten 

 

Ab: Ab sofort oder nach Vereinbarung  

 

Aufgaben 

 

• Sie leiten Projekte zur Entwicklung von kundenspezifischen Lösungen im Bereich der Bahntechnik und 

Industrie, wie beispielsweise Bahnheizungen, Lastbänke und andere Widerstandsapplikationen. Dabei sind 

Sie von der Idee bis hin zur Serienproduktion in allen Projektphasen involviert. 

• Je nach Umfang arbeiten Sie im Team oder eigenständig an den Projekten, für welche Sie verantwortlich sind. 

• Sie führen selbstständig Testreihen und Machbarkeitsprüfungen durch und dokumentieren diese.  

• Sie erstellen technische Spezifikationen, Lasten- und Pflichtenhefte, Datenblätter, Bedienungsanleitungen und 

berücksichtigen dabei die Kundenvorschriften, geltenden Normen und Richtlinien.  

• Sie nehmen die Anforderungen vor Ort beim Kunden auf und leiten technische Besprechungen. 

• Sie machen Fehleranalysen und erarbeiten pragmatische Lösungsansätze. 

• Sie unterstützen den technischen Vertrieb bei komplexen technischen Fragestellungen (3rd-Level-Support). 

 

Anforderungsprofil 

 

• Sie verfügen vorzugsweise über eine elektrotechnische Grundausbildung mit Weiterbildung zum 

Elektroingenieur FH oder alternativ Maschinenbauingenieur FH mit langjähriger Erfahrung im Bereich 

Elektrotechnik resp. Elektromechanik.  

• Sie haben mindestens 5 Jahre Berufserfahrung als Projektleiter.  

• Sie sprechen fliessend Deutsch und können sich in Englisch mündlich und schriftlich gut verständigen.  

• Sie haben Spass bei der Arbeit in kleinen Teams in einem KMU. 

• Sie sind kreativ und haben Freude daran neue Wege zu beschreiten. 

• Sie haben eine Machermentalität und wollen etwas bewegen. 

 

Wir bieten 

 

• Eine abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit. 

• Ein offenes, freundliches und familiäres Arbeitsklima in einem jungen und motivierten Team. 

• Ein innovatives, zukunftsorientiertes und inhabergeführtes Unternehmen mit attraktiven 

Anstellungsbedingungen. 

• Zentraler Standort mit sehr gutem Anschluss an die Öffentlichen Verkehrsmittel und kostenlosen Parkplätzen. 

• Weiterbildungsmöglichkeiten 

 
Fühlen Sie sich angesprochen?  

Wir freuen uns über Ihre kompletten Bewerbungsunterlagen, welche Sie uns online auf 

http://www.widap.ch/karriere oder hr@widap.ch zustellen. 

http://www.widap.ch/karriere/?noredirect=true
mailto:hr@widap.ch

